
 

 

 

 

 

  

 

子どもたちは、運動会練習でダンスの振り付けを一生懸命覚えました。運動会本番では、

元気いっぱい踊ることができました。熱い声援をありがとうございました。 

校内では、安全な廊下歩行や、時間を守ることができるようになってきました。６月も、挨拶

や返事に加え、丁寧な言葉遣いで友達に接するよう声をかけています。一人一人が毎日楽しく安

全に学校に通えるよう、ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国語 ・かんさつ発見カード 

   ・むかしのうたを読もう 

   ・かたかなで書く言葉 

・本でしらべよう 

・「生きものクイズ」でしらせよう 

書写 ・レッツ・トライ（よこ書きの書き方） 

算数  ・長さ 

・たし算とひき算のひっ算（１） 

   ・１００をこえる数 

生活 ・おおきくそだつひみつはっけん 

     ・見つけた！生きもののひみつ 

 

   

 
◯６月の学校徴収金について 

   ３日（火）に、給食費、教材費など、総額９，０１０円を振り替えます。準備をお願いします。 

◯暑さ対策について 

日差しの強い日が多くなってきました。休み時間中にかぶる赤白帽子の他に、登下校中にかぶる

帽子や、汗ふきタオルを持参するなど対策をしてください。また、水筒には多めの水分を持たせて

いただきますようお願いいたします。 

 ○学習用具の確認を! 

 もう２年生ですが、まだまだ２年生。毎日の筆箱の中身（削った鉛筆５本、赤青鉛筆、消しゴム、

定規、ネームペン）の準備をする際、お家の方と一緒に確認をしてください。 

○水泳学習について  

学習期間 ６月９日（月）～７月１８日（金） 

持ち物  水着（黒か紺など華美でないもの）、スイミングキャップ（赤色）、ホック付きタオル、

ビーチサンダル、水泳バッグ、ゴーグル（必要な人）、ラッシュガード（必要な人） 

※水泳当日の朝、健康観察Ｆｏｒｍｓ（フォームス）の入力をお願いします。 

入力がないと、プールに入ることができません。 

◯タブレット持ち帰りについて 

毎朝書いている連絡帳の内容を、Ｔｅａｍｓ（チームス）にて配信する予定です。それにともな

い、タブレットを児童が毎日持ち歩くことを予定しています。タブレットケースの準備や家庭で充

電する習慣をつけるなど、毎日の持ち歩きについてご家庭でも話し合ってみてください。 

音楽 ・リズムやドレミとなかよし 

図工 ・ジャンプ！キャッチ！紙けん玉 

   ・いろいろもよう 

体育 ・固定施設を使った運動遊び 

   ・水遊び 

道徳 ・あと少し 

   ・もう やらない！ 

   ・金のおの 

 
 

 

お知らせとお願い 

白井市立桜台小学校 

２学年 学年便り  

２０２５．６．３ 

  

  

「運動会が楽しみだね。」 「ダンス、全部おぼえたよ！」 

「全校大玉送りも練習しました！」 「落とさないようにバトンタッチできるかな。」 


